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Tulajdonképpen azt is írhattam volna: újra megnyílt. De elöljáróban sietek megjegyezni, hogy 

az intézmény minden elemében új és valóban nevelési tanácsadó. E kijelentések azonban 

magyarázatra szorulnak.  

A Mese Óvoda keretein belül már korábban is volt nevelési tanácsadója a városnak: elfoglalt 

egy csoportszobát, ahol a pszichológus fogadta a gyerekeket. E szabályosnak nem mondható 

keret azonban nem akadályozta meg a lelkes logopédusokat, gyógypedagógust, hogy a város 

más intézményeit járva nagy megelégedésre végezzék munkájukat. A tanácsadó 

megszűntének egyik oka, hogy az örvendetesen szaporodó gyerekszám miatt szükségessé vált 

a csoportszoba; a másik ok a pszichológus munkájával való elégedetlenség volt. Szinte 

észrevétlenül működött, nem sikerült megfelelő kapcsolatot kialakítania a többi óvodával, 

iskolával. 

Időlegesen a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola vállalta el szervezetileg az intézményt, s 

Pedagógiai Szakszolgálat néven vitte tovább a munkát. Ugyanakkor a város – együttműködési 

szerződés keretében – a Szigetszentmiklósi Nevelési Tanácsadót igénybe véve teljesítette 

kötelezettségét. (Azaz amit helyben nem tudtak ellátni, azért a szomszéd városba kellett 

utazni, s ezért az önkormányzat fizetett.) Ez átfedéseket eredményezett, s az utazás is 

kényelmetlenségekkel járt. 

E cikk megírásának – a felkérésen kívüli – apropója, hogy 2005 őszétől a szolgáltatások 

jelentős része már helyben is igénybe vehető. A Rákóczi utca 3. szám alatt lévő épület 

megüresedett, s a képviselő-testület közel 10 millió forintot szavazott meg a teljes 

átalakításra, modernizálásra. Pályázat útján sikerült pszichológus-vezetőt is választani az 

intézmény élére, aki az Oktatási Bizottság kihelyezett ülésén elmondta, hogy hétről-hétre 

növekszik a jelentkezők száma. Örömmel állapítottuk meg, hogy – bár megyei feladatról van 

szó – az önkormányzat helyesen áldoz e célra. Az utóbbi időszakban az intézményekből 

érkező jelzések (egyre nő a pszichológiai-gyógypedagógiai ellátást igénylők száma), a szülői 

megkeresések igazolják a nevelési tanácsadó helybeni létét. E rövid írás célja a tájékoztatás 

mellett egyben az is, hogy felhívja a figyelmet: az ízlésesen, barátságosan berendezett épület 

(amely a mozgássérültek számára is könnyen megközelíthető) várja azokat, akik segítségre 

szorulnak. Marczisovszky Odette igazgatónő és munkatársai az óvodák, iskolák igazgatóival, 

fejlesztő pedagógusaival együttműködve azon munkálkodnak, hogy színvonalas ellátást 

nyújtsanak itt, a közelünkben (a továbbiakban az önkormányzat a helyben ellátható 

szolgáltatásokért nem is fizet más intézményeknek). Kérjük tehát azokat, akik eddig másutt 

vettek igénybe nevelési tanácsadóhoz kapcsolódó szolgáltatásokat, keressék meg az 

intézményt (a telefon: 260-016), mert most már közelebb, kulturált körülmények között is 

hozzájuthatnak. 

Az intézmény minden dolgozójának további sikeres munkát kívánok! 
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